

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Місцезнаходження замовника	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3
Ідентифікаційний код юридичної особи	25680355
Назва предмета закупівлі	Код ДК 021:2015: 85150000-5 Послуги діагностичної візуалізації (послуги з обстеження хворих шляхом проведення магнітно-резонансної томографії)
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Магнітно-резонансна томографія обстеження головного мозку без введення контрастної речовини – 300 послуг
Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	03126, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 3
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	До 31 грудня 2023 року
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:	Очікувана вартість закупівлі – 400 000,00 грн. з ПДВ
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі	Згідно із Додатком 1
Дата оголошення	10-08-2023
Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-08-10-000884-a

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Код ДК 021:2015: 85150000-5 Послуги діагностичної візуалізації (послуги з обстеження хворих шляхом проведення магнітно-резонансної томографії)

Строк надання послуг: до 31 грудня 2023 року.

Місце надання послуг: 03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3

Технічні та кількісні вимоги:

1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати Основам законодавства України про охорону здоров'я, Державним санітарним правилам і нормам «Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур», затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я від 04.06.2007 № 294, наказу Міністерства охорони здоров'я від 28.11.1997 № 340 «Про удосконалення організації служби променевої діагностики та променевої терапії», постанови КМУ від 2 березня 2016 р. № 285 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики» та вимогам національних, та/або міжнародних стандартів.

2. Кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Найменування послуги	Одиниця виміру	К-ть	Технічні вимоги
Магнітно-резонансна томографія обстеження головного мозку без введення контрастної речовини	Послуга (Дослідження 1 особи)	300	1. Обстеження повинні проводитись якісно та кваліфікованими спеціалістами. Можливість проводити дослідження магнітно - резонансної томографії протягом найкоротшого терміну. 2. Учасник повинен забезпечити надання послуг з магнітно – резонансної томографії хворих цілодобово. 3. Результати обстежень видаються у вигляді графічного зображення або на електронному та копіювальному носії. 4. У зв'язку із специфікою роботи лікарні (цілодобове ургентування), магнітно-резонансний томограф Учасника має знаходитися на найближчій відстані від КНП «КМКЛ №6».

Вимоги до учасника:

1. Можливість проведення обстежень в режимі 24/7.
2. Послуги що будуть надаватися, повинні забезпечувати виконання обстежень хворих шляхом проведення магнітно-резонансної томографії (далі – обстеження) щодо пацієнтів неврологічного, нейрохірургічного та терапевтичного профілів. Термін транспортування хворого до місця проведення обстеження не повинен перебільшувати 30 хвилин від моменту направлення хворого на обстеження та є обов'язковою умовою.
3. У випадку поломки томографу, зважаючи на специфіку пацієнтів Замовника, які потребують невідкладної допомоги, необхідно забезпечити проходження обстеження, а саме - томографії на іншому томографі, який відповідає технічним вимогам тендерній документації Замовника.
4. Все обладнання медичного призначення, на якому буде проводитися обстеження, повинно бути зареєстроване в Міністерстві охорони здоров'я України (надати в складі пропозиції копії свідоцтв про державну реєстрацію з додатками до них або інший документ згідно чинного законодавства).
5. Надати копію ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.
6. Надати копію акредитаційного сертифікату медичного закладу чинного на день подання тендерної пропозиції (при наявності).
7. Надати копію Санітарного паспорту на право експлуатації рентгенівського кабінету (при наявності).

Учасник повинен надати:

Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178).

Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого – на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).

Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.